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PŘIJME

VEDOUCÍ/HO STRAVOVÁNÍ - PROVOZÁŘE
Pracovní poměr:
nástup možný od 1. 7. 2024, nebo dle dohody, smlouva na 1 rok s možností prodloužení

Pracovní doba:
8 hodinové směny, pondělí až pátek od 6:00 – 14:30 nebo dle domluvy
Platové zařazení:
podle nařízení vlády č. 341/2017 Sb., ve znění pozdějších předpisů - 8. platová třída, stupeň dle délky prokázané praxe (od 20 130 Kč do 29 520 Kč), příplatek za vedení 5.500,- Kč + po zapracování osobní ohodnocení. 
Vzdělání:
středoškolské – s maturitou
Požadujeme:
trestní bezúhonnost, pečlivost, spolehlivost, praxe na obdobné pozici, řidičský průkaz sk. B a znalost programu Cygnus je výhodou. 

Popis činnosti:
Jedná se o zajišťování a organizaci provozu kuchyně Domova, sestavování jídelníčku včetně diet, nákup potravin, kontrolu dodržování pracovních postupů, uskladnění potravin včetně výdejů ze skladu a kontroly trvanlivosti potravin, administrativní práce – evidence faktur a dodacích listů, objednávek obědů, zodpovědnost za kalkulace obědů, inventury atd.
Nabízíme:
příjemný kolektiv, 5 týdnů dovolené + 3 sick days, dotované stravování, výhody FKSP (např. vstupenky do ZOO, masáže, příspěvek na důchodové připojištění)

V případě zájmu předkládejte strukturovaný životopis a motivační dopis. Vše je možné zaslat elektronicky na adresu personalni@dsvratislavice.cz  nebo doložit osobně či zaslat poštou na adresu příspěvkové organizace, vždy s označením:
Vedoucí stravovacího úseku  - PROVOZÁŘ, do 30. 5. 2024
Odpovědí na toto volné pracovní místo či zasláním životopisu a případných dalších osobních materiálů, dáváte souhlas ke zpracování a uchování osobních údajů dle zákona č. 110/2019 Sb., o ochraně osobních údajů v platném znění, pouze pro tyto potřeby. 

Petra Hrubanová
personalista 
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